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สถาบันพระบรมราชชนก
       สำนักงานปลัดกระทรวง กระทรวงสาธารณสุข
คำนำ

เนื่องจากประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง กรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. ๒๕๕๒ ณ วันที่ ๒ กรกฎาคม ๒๕๕๒ กำหนดให้สถาบันการศึกษาพัฒนาหรือปรับปรุงรายละเอียดของหลักสูตร และประกาศกระทรวงศึกษาธิการเรื่อง มาตรฐานคุณวุฒิระดับปริญญาตรี สาขาพยาบาลศาสตร์ พ.ศ. ๒๕๕๒ ให้สถาบันอุดมศึกษาพยาบาลทุกแห่งใช้เป็นแนวทางในการพัฒนาหรือปรับปรุงหลักสูตรระดับปริญญาตรี สาขาพยาบาลศาสตร์และกำหนดให้สถาบันอุดมศึกษาพยาบาลต้องมีการปรับปรุงหลักสูตร        ให้เป็นไปตามประกาศดังกล่าวภายในปี พ.ศ. ๒๕๕๕ 
วิทยาลัยพยาบาล สังกัดสถาบันพระบรมราชชนก ที่เป็นสถาบันสมทบมหาวิทยาลัยต่างๆ จึงได้ปรับปรุงเนื้อหารายวิชาของหลักสูตร เพื่อให้สอดคล้องกับองค์ความรู้ที่ทันสมัยตามสภาพในสังคมและบริบท       ทางการศึกษาที่เปลี่ยนแปลงไป ทั้งนี้ได้จัดทำเอกสารหลักสูตรพยาบาลศาสตรบัณฑิต (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. ๒๕๕๔) (มคอ.๒) ขึ้น เพื่อใช้เป็นแนวทางในการพัฒนาผู้เรียนให้มีคุณลักษณะที่พึงประสงค์ตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับปริญญาตรี สาขาพยาบาลศาสตร์ ซึ่งประกอบไปด้วย ด้านคุณธรรม จริยธรรม ด้านความรู้ ด้านทักษะทางปัญญา ด้านทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคคลและความรับผิดชอบ ด้านทักษะในการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การสื่อสาร และเทคโนโลยีสารสนเทศและทักษะการปฏิบัติทางวิชาชีพรวมทั้งมีภาวะผู้นำ สามารถแก้ไขปัญหาได้อย่างเป็นระบบตามการเปลี่ยนแปลงของสังคม 


การาจัดทำเครื่องมือวัดและประเมินตามมาตรฐานผลการเรียนรู้คุณวุฒิระดับปริญญาตรี สาขาพยาบาลศาสตร์ ได้ดำเนินการจากความร่วมมือ จากคณะอาจารย์ของวิทยาลัยพยาบาลทุกแห่งสังกัดสถาบันพระบรมราชชนก และฝ่ายพัฒนาหลักสูตรพยาบาลศาสตร์ กลุ่มพัฒนาการศึกษา เพื่อให้วิทยาลัย สามารถนำไปใช้ในการประเมินตามกรอบมาตรฐานผลการเรียนรู้ให้เกิดประสิทธิผลมากที่สุด คู่มือการใช้เครื่องมือฯ ชุดนี้ ไม่ใช่ชุดที่สมบูรณ์ที่สุด จะต้องดำเนินการไปทดลองใช้ คณะผู้จัดทำยินดีขอรับข้อคิดเห็น ข้อเสนอแนะต่าง ๆ ที่จะนำไปปรับปรุงให้มีความสมบูรณ์ยิ่งขึ้น 


ท้ายนี้ คณะผู้จัดทำได้รับเกียรติจาก รศ.ดร.วิชัย วงษ์ใหญ่ ผุ้ทรงคุณวุฒิประจำวิทยาลัย มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ และดร.มารุต พัฒผล บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ เป็นผู้ที่มีความเชี่ยวชาญทางด้านการศึกษา เป็นที่ปรึกษาให้ข้อเสนอแนะ และร่วมจัดทำเครื่องมือวัดและประเมินผลการศึกษาตามมาตรฐานคุณวุฒิระดับปริญญาตรี สาขาพยาบาลศาสตร์ อย่างใกล้ชิด จนสำเร็จลุล่วงเป็นอย่างดี กลุ่มพัฒนาการศึกษา สถาบันพระบรมราชชนก และวิทยาลัยพยาบาลในสังกัดของสถาบันพระบรมราชชนก ขอขอบพระคุณไว้ ณ โอกาสนี้






    กลุ่มพัฒนาการศึกษา สถาบันพระบรมราชชนก
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