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แหล่งทุนวิจัยภายในประเทศ
งานวิจัยเกี่ยวกับการศึกษา สุขภาพ การพยาบาล และการสาธารณสุข

สมาคมศิษย์เก่าพยาบาลกระทรวงสาธารณสุข
มีนโยบายให้การสนับสนุนสมาชิกทำวิจัยเพื่อสร้างองค์ความรู้ด้านการศึกษา แลละปฏิบัติการพยาบาล
สามารถสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ โทร: 02-590-1834    

แฟ็กซ์ : 02-590-1834  URL :  http://www.tnaph.org
สภาการพยาบาล
ให้ทุนอุดหนุนการวิจัยเพื่อพัฒนางานแก่สมาชิกสภาการพยาบาลเพื่อส่งเสริมพยาบาลวิชาชีพได้ทำการวิจัยอย่างมีคุณภาพและได้มาตรฐานมุ่งสู่ระดับสากล
URL :  http://www.tnc.or.th/journal ne.php 
สมาคมพยาบาลแห่งประเทศไทย
ให้ทุนวิจัยแก่สมาชิกของสมาคมฯ ในการทำวิจัยเกี่ยวกับวิชาชีพการพยาบาล
โทร. 02-247-4463-4, 02-245-0148 แฟ็กซ์ : 02-247-4470   
สมาคมพยาบาลแห่งประเทศไทยฯ สาขาภาคตะวันออก
มีนโยบายสนับสนุนให้สมาชิกพยาบาลทำการวิจัยเพื่อสร้างองค์ความรู้ในการปฏิบัติการพยาบาล การบริหารการพยาบาล และการศึกษาพยาบาล

โทร. 038-285-534 แฟ็กซ์ : 038-285-533   
มูลนิธิเวชดุสิต ในพระอุปถัมภ์ของสมเด็จพระเจ้าพี่นางเธอเจ้าฟ้ากัลยาณิวัฒนา กรมหลวงนราธิวาสราชนครินทร์
ให้ทุนสนับสนุนการวิจัยทางการแพทย์ การพยาบาล และการสาธารณสุข จำนวนประมาณ ปีละ 10 ทุน ในวงเงิน หนึ่งล้านบาท
โทร. 02-310-3233 แฟ็กซ์ : 02-310-3246
สถาบันวิจัยระบบสาธารณสุข (สวรส.)
ทำหน้าที่ศึกษา ค้นคว้าและวิจัยองค์ความรู้สำหรับการพัฒนาและปรับเปลี่ยนสุขภาพของชาติอย่างมีระบบและสอดคล้องกับสภาพเศรษฐกิจและสังคมในประเทศ ให้ทุนสนับสนุนโครงการวิจัยเพื่อส่งเสริมการใช้เทคโนโลยีทางการแพทย์และการสาธารณสุขในประเทศไทย นักวิจัยที่สนใจสามารถรับข้อมูลเพิ่มเติมการขอทุนได้ที่
โทร. 0-2951-1286  URL : http://www.hsri.or.th 
ศูนย์วิจัยและจัดการความรู้เพื่อที่ควบคุมยาสูบ (ศจย.) 
ทำหน้าที่เป็นศูนย์กลางข้อมูลข่าวสาร สนับสนุนการวิจัยเชิงนโยบาย จัดการความรู้ รวมทั้งพัฒนาสมรรถนะบุคลากร องค์กรและเครือข่ายเพื่อการควบคุมการบริโภค สามารถรับข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่  โทร. 02-354-5346 แฟ็กซ์ : 02-354-5347
URL :  http://www.trc.or.th
สำนักงานคณะกรรมการวิจัยแห่งชาติ (วช.) 

สนใจสามารถรับข้อมูลเพิ่มเติม ได้ที่ โทร. 02-561-5445

URL :  http://www.nrct.go.th  

มูลนิธิสาธารณสุขแห่งชาติ (มสช.) 

ประสานให้เกิดเครือข่ายวิชาการ นำความรู้ไปใช้ประโยชน์เพื่อให้ประชาชนมีสุขภาพที่ดี  สนับสนุนให้เกิดความรู้เพื่อพัฒนาการจัดการและระบบ  เครือข่ายบริการสุขภาพที่ดี เช่น ระบบส่งต่อ คัดกรอง และ KM URL :  http://www.thainhf.org
 
สำนักงานพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ (สวทช.) 

ส่งเสริม สนับสนุน ความเข้มแข็งของระบบสุขภาพของประเทศ สร้างความเป็นธรรมและการใช้ทรัพยากรอย่างมีประสิทธิภาพ สนับสนุนการพัฒนาเทคโนโลยีที่เป็นประโยชน์ต่อการป้องกัน ควบคุม และรักษาโรค เช่น ทำนายโอกาสการระบาดของไข้หวัดนก วัคซีนไข้เลือดออก พัฒนายามาเลเรีย วัณโรค
URL :  http://www.

 HYPERLINK "http://www.hsri.or.th" nstda.or.th
 

สำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.) 

เป็นองค์กรที่สนับสนุนทุนวิจัยในการสร้างนักวิจัย เพื่อยกระดับความรู้และความสามารถของสังคมไทย รวมถึงการพัฒนาที่สัมพันธ์กับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ 9

URL : http://www.trf.or.th
  

ทุนอุดหนุนและส่งเสริมวิทยานิพนธ์ระดับปริญญาเอก-โท ทบวงมหาวิทยาลัย
ให้ทุนสนับสนุนและส่งเสริมวิทยานิพนธ์ระดับปริญญาเอก-โท ในสาขาสังคมศาสตร์และมนุษยศาสตร์ สาขาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี สาขาวิทยาศาสตร์สุขภาพ นักศึกษาที่สนใจสามารถรับข้อมูลเพิ่มเติมการขอทุนได้ที่ บัณฑิตวิทยาลัย(ศาลายา) ม.มหิดล โทร. 0-2441-9511, 0-2441-4125 ต่อ 211, 212, 213
URL : http://www.mahidol.ac.th  

·     

มูลนิธิจิตเวชศาสตร์สงเคราะห์ กรมสุขภาพจิต 
กรมสุขภาพจิตเป็นสถาบันเพื่อให้บริการแก่ประชาชน และพัฒนาวิชาการเทคโนโลยีด้านสุขภาพจิตและเพื่อสนับสนุนบริการสุขภาพขององค์การต่างๆ รวมทั้งให้ทั้งทุนสนับสนุนการวิจัยด้านสุขภาพจิตและจิตเวช นักวิจัยที่สนใจสามารถรับข้อมูลเพิ่มเติมการขอทุนได้ที่ มูลนิธิจิตเวชศาสตร์สงเคราะห์ โทร. 0-2525-2978-9
URL : http://dmh2001.com  

มูลนิธิสมเด็จพระเจ้าบรมวงศ์เธอ กรมพระยาชัยนาทนเรนทร 
ให้ทุนส่งเสริมการศึกษาวิจัยทางการแพทย์และเภสัชกรรม โดยจะสนับสนุนในสาขาโรคหัวใจ, โรคปอด, โรคภูมิแพ้, โรคถุงลมโป่งพอง, โรคติดต่อและโรคอื่นๆ นักวิจัยที่สนใจสามารถรับข้อมูลเพิ่มเติมการขอทุนได้ที่ สำนักงานมูลนิธิฯ โรงพยาบาลโรคทรวงอก โทร. 0-2588-3000-4 ต่อ 1100
(ไม่มีเว็บไซต์)  

มูลนิธิแพทย์อาสาสมัครสมเด็จพระศรีนครินทราบรมราชชนนี 
ให้การสนับสนุนทุนวิจัยทางด้านการแพทย์หรือตามความสนใจของมูลนิธิฯ นักวิจัยที่สนใจสามารถรับข้อมูลเพิ่มเติมการขอทุนได้ที่ โทร. 0-2250-0065-7, 0-2252-1733, 0-2253-5411, 0-2255-3742
(ไม่มีเว็บไซต์)  

สำนักงานคณะกรรมการอาหารและยา กระทรวงสาธารสุข 
มีหน้าทีดำเนินงานคุ้มครองผู้บริโภคด้านสาธารณสุข โดยการควบคุมกำกับ กำหนดมาตรฐานและเฝ้าระวังความปลอดภัย ผลิตภัณฑ์ที่เกี่ยวกับสุขภาพ และรณรงค์เผยแพร่ความรู้ให้แก่ประชาชนทั้งยังสนับสนุนการวิจัยเพื่อพัฒนางานคุ้มครองผู้บริโภคอันเกี่ยวกับอาหารและยาเครื่องสำอาง ฯลฯ นักวิจัยที่สนใจสามารถรับข้อมูลเพิ่มเติมการขอทุนได้ที่ โทร. 0-2591-8441-90
URL : http://www.fda.moph.go.th 

สำนักงานกองทุนสนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ (สสส.)
สำนักงานกองทุนสนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ (สสส.) เป็นหน่วยงานของรัฐที่มิใช่ส่วนราชการหรือรัฐ วิสาหกิจจัดตั้งขึ้นตามพระราชบัญญัติกองทุนสนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ พ.ศ.2544 อยู่ภายใต้การ กำกับดูแลของนายกรัฐมนตรี มีรายได้จากภาษีสรรพสามิตยาสูบและสุราในอัตราร้อยละ 2 ต่อปี ทำหน้าที่ จุดประกาย กระตุ้น สนับสนุน และประสานความร่วมมือกับกลุ่มบุคคล องค์กร และชุมชนทั่วไป (ภาคี สร้างเสริมสุขภาพ) โดยมุ่งหวังให้คนไทยมีสุขภาพดีครบสี่ด้าน กาย จิต ปัญญา สังคม เพื่อร่วมสร้าง ประเทศไทยให้น่าอยู่ โดยไม่จำกัดกรอบวิธีการ และยินดีเปิดรับแนวทาง ปฏิบัติการใหม่ๆ ที่เป็นความคิด สร้างสรรค์สามารถนำไปสู่การขยายค่านิยมและการสร้างพฤติกรรมสร้างเสริมสุขภาพแก่ประชาชนได้ อย่างมีประสิทธิภาพและกว้างขวาง ซึ่งนับเป็นองค์กรด้านสุขภาพรูปแบบใหม่ที่สอดคล้องกับมติของ สมัชชาสุขภาพโลก ด้านการสนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ  สามารถรับ
ข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่  โทร. 022980500   โทรสาร. 022980501, 022980499  

URL :  http://www.thaihealth.or.th/
สำนักงานนโยบายและทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
มีหน้าที่ในการเป็นผู้นำและศูนย์ประสานในการบริหารและการจัดการทรัพยากร ธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมของประเทศที่มีประสิทธิภาพ เพื่อให้มีการพัฒนาประเทศอย่างยั่งยืนนอกจากนี้ให้ทุนวิจัยเกี่ยวกับสิ่งแวดล้อมในชุมชนและมลภาวะ นักวิจัยที่สนใจสามารถรับข้อมูลเพิ่มเติมการขอทุนได้ที่ โทร. 0-2279-7180-9 ต่อ 210
URL : http://www.oepp.go.th
สถาบันควบคุมการบริโภคยาสูบ กรมการแพทย์ กระทรวงสาธารสุข 
จัดตั้งขึ้นเพื่อเป็นศูนย์กลางในการดำเนินการเกี่ยวกับการบริโภคบุหรี่และควบคุมปัญหาต่างๆ ที่เกิดจากการบริโภคบุหรี่ของคนไทยรวมทั้งยังสนับสนุนโครงการวิจัยเกี่ยวกับการควบคุมการบริโภคยาสูบของประชาชนและผลกระทบต่อสุขภาพอันเนื่องมาจากบุหรี่ นักวิจัยที่สนใจสามารถรับข้อมูลเพิ่มเติมการขอทุนได้ที่ 
โทร. 0-2591-8269
URL : http://www.thaiantitobacco.com
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