คำกล่าวรายงาน 
ในพิธีเปิดการอบรม หลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง สาขาเวชปฏิบัติทั่วไป
(การรักษาโรคเบื้องต้น) รุ่นที่ ๕
ณ อาคารเอนกประสงค์ วิทยาลัยพยาบาลพระปกเกล้า จันทบุรี
วันที่ ๒๙   กันยายน  ๒๕๕๕
เรียน ผู้อำนวยการวิทยาลัยพยาบาลพระปกเกล้า จันทบุรี

ดิฉันในนามคณะกรรมการ ดำเนินการจัดการอบรม 
และผู้เข้ารับการอบรม  ขอขอบพระคุณท่านที่กรุณาให้เกียรติมาเป็นประธานในพิธีเปิดการอบรมหลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง  สาขาเวชปฏิบัติทั่วไป (การรักษาโรคเบื้องต้น) รุ่นที่ ๕

การจัดหลักสูตรนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อ พัฒนาศักยภาพของพยาบาลวิชาชีพที่ให้บริการสุขภาพในระดับปฐมภูมิหรือ Primary Care ดังนั้นเพื่อสนองต่อนโยบายของรัฐบาล สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดตราด จันทบุรีและระยอง ร่วมกับ  วิทยาลัยพยาบาลพระปกเกล้า จันทบุรี จึงได้จัดทำโครงการศึกษาอบรมหลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง  สาขาเวชปฏิบัติทั่วไป (การรักษาโรคเบื้องต้น) รุ่นที่ ๕  ขึ้น โดยจัดอบรมสำหรับพยาบาลวิชาชีพ  ที่ปฏิบัติงานในหน่วยบริการปฐมภูมิ ในโรงพยาบาลชุมชนและโรงพยาบาลประจำจังหวัดได้แก่จังหวัด ตราด จำนวน ๑๗ คน จังหวัดระยอง ๙ คน จังหวัดจันทบุรี ๓๑ คน และวิทยาลัยพยาบาล ๓ คน             รวมหวัดสระแก้วะปกเกล้า จันทบุรี














































































  ๖๐  คน 
ในการนี้ สภาการพยาบาล ในฐานะองค์กรวิชาชีพ จึงได้กำหนดกรอบแนวคิดในการจัดหลักสูตร การพยาบาลเฉพาะทางทาง สาขาเวชปฏิบัติทั่วไป    (การรักษาโรคเบื้องต้น) และสนับสนุนให้วิทยาลัยพยาบาลพระปกเกล้า จันทบุรี  ดำเนินการอบรม เพื่อเพิ่มศักยภาพให้ผู้ประกอบวิชาชีพ การพยาบาล สามารถปฏิบัติงานในหน่วยบริการสุขภาพระดับปฐมภูมิ ได้อย่างมีประสิทธิภาพ 


สำหรับการจัดหลักสูตรในครั้งนี้ ได้รับความร่วมมือ ในการถ่ายทอดความรู้ทั้งภาคทฤษฏี จากวิทยากรผู้ทรงคุณวุฒิ จาก สถาบันพระบรมราชชนก , โรงพยาบาลพระปกเกล้า และคณาจารย์จากวิทยาลัยพยาบาลพระปกเกล้า จันทบุรี และวิทยากรพี่เลี้ยงจากแหล่งฝึกภาคปฏิบัติในโรงพยาบาลชุมชน ในจังหวัดจันทบุรี  ๖ โรงพยาบาล ได้แก่ โรงพยาบาลสอยดาว, โรงพยาบาลเขาสุกิม, โรงพยาบาลเขาคิชฌกูฏ, โรงพยาบาลสองพี่น้อง, โรงพยาบาลมะขาม,  โรงพยาบาลท่าใหม่
 และเพื่อเป็นเกียรติแก่ผู้เข้ารับการอบรม ดิฉันขอเรียนเชิญท่านประธานกล่าวเปิดการอบรม และให้โอวาทแก่ผู้เข้าอบรมด้วยจะเป็นพระคุณ   ขอเรียนเชิญ 
